

奋进新征程 建功新时代

昆明招投标经验面向全国推广

本报讯(记者 张雁群)近日,昆明市公共资源交易招标投标经验——“提供全程免费交易服务、推动场所系统公平竞争、大力推广远程开标、完善金融支撑服务体系”等经验做法,入选国家发展改革委编写的《优化营商环境百问百答》一书,向全国推广。

据介绍,国家发展改革委结合2018年以来中国营商环境评价实践和各地区探索创新,围绕18个重点指标领域,选取实际工作中的260余个重点、热点、难点问题,编写形成了《优化营商环境百问百答》。该书定位为优化营商环境领导干部读本,具有很强的理论性、引导性、普适性和实用性。

近年来,昆明市在全国实现公共资源交易全流程电子化的基础上,率先推出了一项项创新举措,持续优化公共资源交易营商环境。2019年,上线昆明市公共资源交易金融服务平台“昆金服”,致力于在招投标领域形成全方位、多元化的金融服务体系;2020年,完善“招投

标+区块链”应用场景落地,建设完成昆明市公共资源交易区块链服务平台“昆易链”,提升监管公信力。同年,施行“暗标”评审制度,评标打分不偏袒。2021年,停止收取昆明市公共资源交易平台服务费,降低企业交易成本,激发市场主体活力,预计每年可为企业节约成本千余万元。

今年,昆明市将积极推进公共资源交易平台上云工作,对标其他标杆城市,持续清除招投标领域对外地

企业设置的隐性门槛和壁垒,推动招投标领域数字证书兼容互认,探索建立招投标计划提前发布制度,积极探索原创性、差异化的改革举措,持续优化招投标领域市场环境,形成新的典型示范经验和创新成果,供全省乃至全国参考借鉴。

此前,昆明招投标创新实践典型案例曾先后入选《中国营商环境报告2020》和《中国营商环境报告2021》,在全国范围推广。

蒙自完成房地存量数据整合验收

本报讯(记者 饶勇 通讯员 常菲朴)3月28日,蒙自市不动产登记工作在数据整合方面走在了全省前列。

据介绍,蒙自市不动产登记数据整合项目于2016年8月启动,2017年11月完工。当时完成约8.1万户不动产存量数据整合省级汇交工作,数据量约占全市总数据量的90%,一次性顺利通过并上报至国家数据库。2018年12月,蒙自市按上级相关要求进行不动产存量数据

补充汇交,到目前已顺利完成省厅存量数据整合任务,总户数约9.3万户、总权利数量达19万余宗,城区不动产存量数据覆盖率达100%,通过数据成果实际使用检验,数据准确率达98%以上。

不动产登记房屋土地数据清理整合,旨在维护土地房屋各类数据完整性、正确性,实现土地登记信息、宗地图档一化”的不动产登记数据库,从数据上搭建了不动产登记“一张图”,并对每个不动产单元匹配唯一的“身份证”——不动产单元号,满足了全市不动产信息查询、登记、共享、统计、分析等日常业务开展的需要,真正实现了不动产登记业

务规范化、信息一体化、资源节约化、服务优质化。

经整合,全市共完成470个小区房屋落地92910户,使用成果数据进行登记发证30765户,占成果数据总量的33%。

相关专业人士表示,该项目顺利通过验收后,可为蒙自市不动产登记工作建立健全土地、房屋、林地空间数据和登记业务数据、档案数据的一体化存储机制,实现图、属、档一体化管理,为真正高效便捷服务群众、实现不动产登记“只进一扇门,最多跑一次”目标提供更加强有力的数据支撑。

昭通市一季度集中签约70个项目

本报讯(记者 沈迅 蔡侯友)3月28日,昭通市2022年第一季度招商引资项目集中签约仪式在昭通国际会展中心举行。

此次集中签约项目70个,涉及全市11个县(市、区),协议引资484.3亿元。其中,1亿元以下项目有16个,1亿元至10亿元项目有40个,10亿元以上项目有14个,涵盖绿色能源、绿色硅铝、高原特色农业、新材料、文化旅游康养等产业。

据介绍,今年昭通市招商引资储备项目共101个,估算投资1148亿元,涵盖绿色能源、绿色硅铝、新材料等八大重点产业。未来5年,昭通市将全力推进乡村振兴、产业兴市、交通强市、城乡融合、生态优先、人才支撑“六大战略”。现已储备项目1010个,总投资9011亿元,年内计划完成投资1176亿元。

我省新增确诊病例4例

本报讯(记者 陈鑫龙)3月29日0时至24时,全省新增确诊病例4例,均为境外输入病例(老挝)。

全省现有境外输入确诊病例11例。累计确诊病例1460例,累计治愈出院病例1449例,无死亡病例。

全省新增无症状感染者5例,其中境外输入2例(老挝、缅甸各1例)、本土3例(芒市2例、麻栗坡县1例,均在集中隔离点发现)。解除医学观察24例,尚在医学观察293例(境外输入23例)。

上接一版《建功新时代 跑出加速度》

云南日报报业集团将充分发挥媒体融合优势,由旗下云南日报、云南网、云报客户端等,联动禄劝电视台、禄劝融媒体中心编辑记者组成采访团,深入禄劝县茂山镇、团街镇、中屏镇、则黑乡、乌蒙乡等地,以全方位、多渠道、立体化的融媒体报道,形成强大的传播合力,充分发挥主流媒体的强大传播力、影响力、引导力、公信力,进一步在全省乃至全国范围内对禄劝县经济社会发展成效进行推介,助推禄劝高质量跨越式发展。

此次云报集团全媒体采访活动将聚合“报、刊、网、端、微、号、屏”矩阵,开设专栏及话题,既有行进式动态报道,又注重跟踪式深度报道,同时对报道内容进行可视化设计,以短视频、图片、文字、海报、H5等方式,生动全面展现禄劝发展成果。

当天,云南日报报业集团还和禄劝县签订战略合作协议。双方将在新闻报道宣传合作、人才培训、科技推广等方面展开深度合作,助力禄劝县乡村振兴及经济社会全面发展。

滇藏铁路丽香段玉龙雪山隧道建设取得进展

本报讯(记者 和茜 通讯员 孟祥东 郝亚凡)3月27日,滇藏铁路丽江至香格里拉全线重点控制性工程玉龙雪山隧道2号、3号横洞区间顺利贯通,为全线如期通车奠定了坚实基础,目前隧道正洞掘进还剩余220多米。

玉龙雪山隧道全长14745米,属于全线1级高风险隧道,2号、3号横洞为该隧道的关键通道,区间长4100米,最

大埋深1240米。由于隧道穿越玉龙雪山断层富水带,自开工以来,先后发生238次突泥涌水溜坍事件,日最大涌水量3.7万立方米。隧道地质条件存在高地应力、围岩破碎、软岩大变形等高风险,现场施工异常艰难。中国铁路昆明局集团公司滇西铁路建设指挥部成立了高地应力工作组,多次聘请专家到现场分析研讨,进行了大量方案研究

与工艺工法试验,形成了一套有效应对的技术措施,大大提升了施工进度。

丽香铁路是滇藏铁路的重要组成部分,正线全长139.66公里,设计时速120公里,建成通车后,将紧密连接沿线旅游热点地区,提升从昆明到楚雄、大理、丽江、香格里拉的旅游大通道建设,对促进滇西北旅游经济发展起到重要作用。

我省首座重冰区智能变电站投入运行

本报讯(记者 谢毅 通讯员 申登朝 赵亮)3月29日,我省首座30毫米以上重冰区智能变电站——镇雄县220千伏塘房智能变电站正式投入使用。

该变电站于去年6月开始建设,

总投资3.4亿余元,具备智能调节、自动控制、在线监测、远程操作、故障智能预警等功能。由于地处30毫米以上的重冰区,变电站不仅安装了一套直流融冰装置,电缆出线间隔还采用抗冰冻能力较强的套管,能有效

保护电缆不受低温天气破坏,延长电缆使用寿命。变电站投入运行后,将更好地满足当地用电需求,为镇雄境内隆黄铁路等重点工程建设、区域经济发展和乡村振兴提供强有力用电保障。

▶坚决打赢新冠疫情防控阻击战

省疾控中心提醒广大群众

严格落实防疫措施降低感染风险

本报讯(记者 陈鑫龙)当前国际新冠肺炎疫情形势复杂,国内多个省市发生本土疫情,我省“外防输入、内防反弹”任务艰巨。近期,云南受外省省市疫情影响,传入性疫情增多,省疾控中心提醒广大群众,严格落实防疫措施,降低感染风险,共同守护家园。

近期,从省外来(返)滇人员需要进行核酸检测和报备,严格按照“云南健康码”行程卡进行管理,提前了解并遵守当地的防疫政策。14天内行程卡

带*的人员,应居家健康监测7天,分别在第1、7天开展两次核酸检测。在核酸检测尚未获得结果之前,建议居家非必要不出外,如确需外出,不乘坐公交车、地铁等公共交通工具,不聚集、不聚餐。

省疾控中心提醒广大群众,在外要加强自我防护,规范佩戴口罩,注意个人卫生,避免用未清洁的手触摸眼、口、鼻。尽量选择户外活动,避免到人群聚集、空间密闭、通风较差的场所活动。如需要前往各类室内的娱乐、休闲

场所、旅游景点,要提前预约、有序进入,并减少在密闭场所的逗留时间,同时配合测温、查码、扫码、保持一米间距等防疫规定。

一旦出现发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛、腹泻等不适症状时,应立即报告所在小区、居委会(村委会)、所在单位或所住酒店,及时就近至发热门诊就诊,并主动告知医生自己的旅行史,就诊过程中请做好个人防护并不得乘坐公共交通工具。

百余吨援沪抗疫物资从景洪启运



本报讯(记者 戴振华)3月30日,5辆满载农产品的大货车从景洪市启运,发往上海市,助力当地抗击疫情。农产品包括蔬菜、肉、蛋等32种,重量约111.8吨。

目前上海疫情防控形势严峻,多

年来对口帮扶西双版纳傣族自治州的上海市松江区正处于抗击疫情的紧要关头,上海的安危冷暖时刻牵动着千里之外西双版纳各民族干部群众的心。为此,西双版纳州委、州政府大力倡导全州上下与上海一道共克

时艰、同心抗疫,得到了社会各界和爱心企业的积极响应,两天时间内就筹集到了首批价值121万余元的生活物资。目前,西双版纳社会各界和爱心企业还在源源不断地向上海捐赠爱心物资。

省管干部任前公示公告

云干任公示[2022]4号

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》及有关规定,现将全洪涛等25名同志拟任职务予以公示:

全洪涛,男,汉族,1966年12月生,在职博士研究生学历,中共党员,现任云南民族大学副校长、党委委员。经研究,该同志拟任省属本科院校正职领导职务。

胡国云,男,汉族,1969年3月生,中央党校研究生学历,中共党员,现任中共普洱市委常委、常务副市长。经研究,该同志拟任省属本科院校正职领导职务。

刘和兴,男,汉族,1968年11月生,大学学历,中共党员,现任云天化集团有限责任公司副总经理、党委常委。经研究,该同志拟任省管企业正职领导职务。

王云霏,男,汉族,1976年3月生,在职博士研究生学历,中共党员,现任省教育厅厅长、党组书记,省委教育工作委员会副书记。经研究,该同志拟进一步使用。

周建国,男,汉族,1972年10月生,在职硕士,中共党员,现任云南农垦集团有限责任公司总经理、党委副书记,副董事长。经研究,该同志拟进一步使用。

李进波,男,汉族,1971年10月生,在职硕士研究生学历,中共党员,现任中共嵩明县委副书记、县长。经研究,该同志拟任县(市、区)委书记。

高宇明,男,蒙古族,1973年4月生,博士研究生学历,中共党员,现任昆明市林业和草原局局长、党组书记。经研究,该同志拟任县(市、区)委书记。

段庆东,男,汉族,1975年10月生,大学学历,中共党员,现任曲靖市人民政府副秘书长、办公室主任。经研究,该同志拟任县(市、区)委书记。

丁东平,男,汉族,1971年11月生,大学学历,中共党员,现任曲靖市自然资源和规划局局长、党组书记,市自然资源总督查。经研究,该同志拟任县(市、区)委书记。

刘吉飞,男,汉族,1974年3月生,大学学历,中共党员,现任曲靖市委组织部常务副部长。经研究,该同志拟任县(市、区)委书记。

徐俊先,男,汉族,1975年1月生,中央党校大学学历,中共党员,现任曲靖市发展投资集团有限公司党委书记、董事长。经研究,该同志拟任县(市、区)委书记。

胡选坤,男,汉族,1973年10月生,省委党校研究生学历,中共党员,现任曲靖市人民政府副市长、沾益区委书记。经研究,该同志拟任州(市)委常委。

王峰,男,汉族,1973年8月生,省委党校研究生学历,中共党员,现任中共个旧市委副书记、市长。经研究,该同志拟任县(市、区)委书记。

何阳,男,汉族,1980年2月生,在职硕士,中共党员,现任省商务厅《云南通讯》编辑部主任(五级职员)。经研究,该同志拟任县(市、区)委书记。

知联系方式。我们将严格遵守工作纪律,履行保密义务。通讯地址:云南省昆明市广福路8号省委组织部干部监督处反映。反映问题要实事求是,客观公正,提倡署真实姓名并告

中共云南省委组织部

2022年3月30日

监察体制改革

玉溪“一对一”约谈精准点明问题促整改

本报讯(记者 谢进 通讯员 施卫碧)打破以往集体约谈党委(党组)主要领导的模式,玉溪市纪委监委、市委组织部于近日“一对一”约谈2021年度全市党风廉政建设责任制考核为基本合格、不合格县(市、区)和单位的党政主要负责人、纪委书记(派驻纪检监察组组长),精准点明问题,突出问题导向和约谈实效,督促各单位对存在问题进行扎实有效全面整改。

约谈时,被约谈县(市、区)、单位存在的管党治党不严不实、主体责任缺失、纪律规矩意识淡薄、监督责任发挥

▶ 文体新闻

云南省青少年射击锦标赛线上落幕

本报讯(记者 娄莹 通讯员 景玉伟)近日,2022年云南省青少年射击锦标赛在线上结束了争夺。通过线上赛的创新模式,参赛选手以赛代练积极备战云南省第十六届运动会。

云南省青少年射击锦标赛是省运会决赛前的一次重要热身,参赛选手均为取得省运会决赛资格的各组别运动员。本次比赛设气手枪、气步枪两个大项,经过激烈比拼,作为省十六运会东道主的玉溪队实力强劲,甲、乙两个

《乌龙山伯爵》4月在昆上演

本报讯(记者 侯婷婷 通讯员 张红)4月22日至23日,开心麻花经典喜剧《乌龙山伯爵》将在昆明剧院上演,演出票价从80元到580元不等。

《乌龙山伯爵》讲述了一个穷小子获得一张百万美金的空头支票后遭遇的一

系列爆笑离奇事件。该剧笑点密集,不按常理出牌的喜剧模式给观众留下深刻印象。该剧从2010年演出至今,曾获2010年北京大剧场话剧票房冠军、2011年北京大剧场话剧票房亚军等,在北广深等地每次演出都座无虚席。